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新型コロナウイルス感染症と
健康・生活・学習に関するアンケート

第1回調査報告簡易版
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調査方法
•期間：2021年8月2日～23日（第5波）
•方法：webアンケート調査を郵送とメールで依頼
•対象：本学学部生より抽出した8,000名
•設問： • 健康活動・生活習慣

• 生活満足度・感染不安
• 新型コロナの情報検索・信頼度
• 健康・生活の状況・意識
• 学びの状況と今後への関心・期待
• 放送大学に対する満足度

青字部分の内容を中心に報告する
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回答者の属性
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生活満足度

仕事

家庭生活

友人関係

生活全般

放送大学

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 あてはまらないどちらともいえない

10.4% 34.0% 23.6% 12.9% 8.1% 11.0%

24.5% 39.2% 28.8% 10.1% 5.1%

2.3%

17.5% 37.4% 29.8% 8.1%

3.2%

4.0%

16.6% 48.3% 20.3% 11.0% 3.7%

21.7% 48.7% 21.6% 6.4%

1.6%
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放送大学への満足度

感染拡大前
（20年1月頃より前）

現在
（21年8月）

学習センターなどでの学習サポート

学習センターなどでの個別カウンセリング

奨学金等の経済的支援に関する情報提供

満足 やや満足 やや不満 不満 利用したことがない

学習センターや図書館などの施設

感染拡大前
（20年1月頃より前）

現在
（21年8月）

感染拡大前
（20年1月頃より前）

現在
（21年8月）

感染拡大前
（20年1月頃より前）

現在
（21年8月）
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5.0%

18.9% 23.9% 50.6%

5.1%1.5%

5.1% 4.8%

80.1%7.2%
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教育や学習に対する意識や意欲の変化
教育・学習環境の重要性の意識

主体性に学ぶことに対する意欲

幅広く学ぶことに対する意欲

学習目標の明確さ

科学の重要性の意識

とても強くなった やや強くなった やや弱くなった とても弱くなった変わらない

13.0% 27.8% 51.8% 5.6% 1.9%

放送大学での学習の重要性の意識

放送大学での単位習得に対する意識

放送大学で学んだことを日常に生かす意識

12.3% 25.5% 51.8% 8.2% 2.3%

12.6% 26.5% 52.0% 6.8% 2.0%

9.9% 21.1% 57.7% 8.7% 2.6%

15.9% 25.6% 53.3% 3.6% 1.6%

10.3% 23.2% 58.0% 6.4% 2.1%

10.5% 19.0% 58.7% 8.1% 3.7%

11.3% 24.6% 56.5% 5.5% 2.2%
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授業の履修選択時に関心を持つキーワード
（複数回答）
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自由記述回答
•ワクチン接種に対する不安・不満
•経済・就労に対する不安
•政府や社会に対する不満
•ストレスの増大・将来への不安
•本学に対する不満・要望

• 面接授業が実施・参加できない
• 学習センター・図書館を利用したい
• 学生間の交流ができない
• もっと遠隔教育に積極的になって欲しい
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